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SVČ            ŽAMBERK
PRODEJ JÍZDNÍCH KOL

SVČ ANIMO Žamberk nabízí k  prodeji pánská i 
dámská jízdní kola ve výborném stavu. Kola jsou 
k dispozici za 1.000 Kč v SVČ ANIMO.

SOUTĚŽNÍ ÚSPĚCHY TS NEON 
ANEB NEON BRAMBOROVÝ NA MČR J

V posledních dvou ŽL jste se dozvěděli i o do-
savadních soutěžních výsledcích TS Neon. Mimo 
jiné i fakt, že dětské věkové kategorie TS Neon 
dosáhly velkého úspěchu a přes region a zemské 
kolo postoupily na MČR ve street dance. 
Ale ještě před ním se v sobotu 7. 5. 2016 téměř 
všechny naše formace zúčastnily pohárové sou-
těže Jablonská tanečnice v Jablonném nad Orli-
cí. Odtud jsme si odvezli spoustu cenných kovů 
– nejmenší, teprve čtyřletí tanečníci z MINI Baby, 
dosáhli na zlatou medaili, MINI Kids byli také prv-
ní. Děti z DVK Gentle byly stříbrní, stejně jako ju-
nioři z JVK Gentle. A opět první místa a zlato si 
odvezli juniorští tanečníci z JVK Chilly a naši do-
spěláci z kategorie HVK. 
Pokročilé děti z DVK Chilly se soutěže v Jablon-
ném nezúčastnily – je totiž v  neděli 8. 5. 2016 
čekalo zemské kolo soutěže Taneční skupina 
roku v Praze. A dopadly skvěle! Mezi velkou ex-
traligovou konkurencí se neztratily a byly čtvrté! 
Tím si vybojovaly postup na republikové kolo, 
které bude přenášet ČT. Takže Neoňáci budou 
v televizi… J
Zatím největším letošním soutěžním výkonem a 
zdarem byla avizovaná účast našich dětských 
věkových kategorií na Mistrovství ČR ve street 
dance, na vysněném Beat streetu, v neděli 15. 5. 
2016 v Brně. Naši dětští tanečníci z DVK Gentle, 
pod vedením Páji Michalovičové, skončili jede-

nácti z  dvaceti postoupivších choreografií. I tak 
je to veliký úspěch být jedenáctý v ČR… Navíc 
s  ohledem na fakt, že téměř polovina taneční-
ků začalo tančit teprve v  říjnu 2015… Tanečníci 
z DVK Chilly, jejichž trenérem je René Šebková, 
na Beat streetu napřed postoupili do finále. A ve 
finále se mezi tanečními kluby a školami z Brna, 
Prahy, Plzně a dalších velkých měst neztratili – 
jen „o fous“ jim utekl cenný kov, skončili na super 
4. místě! Na závěr soutěžní sezóny se patří po-
děkovat. Dětem a tanečníkům za super soutěžní 
výkony a dřinu, která jim předcházela, rodičům 
za nemalé finanční výdaje a časovou náročnost 
a v neposlední řadě trenérům za velké pracovní 

i časové nasazení – Lee Bílé, Verunce Procház-
kové a zejména Páje Michalovičové a René Šeb-
kové, které na svých bedrech mají největší trénin-
kovou zátěž. 
Všechny soutěžní formace, speciální „Emové“ 
choreografie, hudební a artistická vystoupení a 
mnohé další můžete zhlédnout na EMĚ 2016, 
která pod názvem Cannec Film Festival proběh-
ne 15. a 17. 6. 2016 v Divišově divadle. Čekají 
vás hollywoodské, české i žamberské hvězdy, pro 
některé z vás Cannec překvapení a pro všechny 
pizza… Vstupenky jsou již v  prodeji ve FIDIKU. 
Těšíme se na Vás!

Za SVČ ANIMO a TS Neon Mgr. Lucie Kluková

Středisko volného času ANIMO Žamberk a TS Neon Žamberk vás zvou na
taneční show TS Neon za účasti hollywoodských, českých i žamberských hvězd

DIVIŠOVO DIVADLO ŽAMBERK
středa 15. 6. a pátek 17. 6. 2016 od 18 hodin

FILMOVÉ NOVINKY I FILMOVÁ KLASIKA     FILMOVÁ HUDBA     HLASOVÁNÍ O NEJLEPŠÍ FILM     CANNEC PŘEKVAPENÍ     PIZZA PRO KAŽDÉHO
Vstupné 90 Kč. Vstupenky již v prodeji ve FIDIKO Žamberk

Město Žamberk a Základní škola Žamberk 28. října ve spolupráci s MKP FIDIKO a SVČ, ANIMO, 
Žamberk srdečně zvou širokou veřejnost, děti i dospělé na 9. ročník BĚHU NADĚJE, který se 
uskuteční v úterý 14. června před Divišovým divadlem.

CEMA Žamberk, z.ú., 
Nádražní 22, 564 01 Žamberk, 

www.facebook.com/CemaZamberk22, 
Telefon: 465 614 555

Rodinné centrum Pohoda pořádá

PORODNÍ PLÁN – krok za krokem
čtvrtek 9. června 17:00 – 19:00 h 

Hledáte ucelené informace o těhotenství a poro-
du? Byl pro Vás porod traumatizujícím zážitkem a 
další chcete mít ve svých rukou? Zveme Vás na 
zajímavý seminář, kde se dozvíte vše důležité. Se-
známíte se, co miminko v těhotenství a v průběhu 
porodu vnímá, proč je vstup do života tak důležitý 
a mnohé další. Seminářem Vás provede Ing. Pavla 
Olšavská.
Vstupné: 100,-Kč/osoba

Po dobu semináře nabízíme 
zdarma hlídání dětí. 

Přihlášky + hlídání přijímáme do 6. 6. 2016. 

Zájemci hlaste se v kanceláři Centra pro rodinu, 
telefonicky 465 614 555, 608 621 301, 

přes www.cema-nno.cz/akce 
či mailem centrum@cema-nno.cz.

Za CEMA Žamberk, z.ú. 
MgA. Zuzana Mitvalská

Začátek celé akce bude patřit dětem z mateř-
ských škol, které budou malovat na asfalt a 
soutěžit o ceny. 
Po čtrnácté hodině začne bohatý doprovodný 
program - vystoupí žamberské školy a kroužky, 
Neonek při MŠ Sluníčko, TS Neon, tanečníci ze 
ZUŠ Petra Ebena a nebudou chybět ani tradiční 
soutěže školních týmů. Své umění předvedou 
také mažoretky Sedmikrásky ze ZŠ a MŠ Lu-
kavice. 
Představí se Český červený kříž s  ukázkami 
zdravotní prevence a první pomoci. Společnost 
EKO-KOM chystá zábavně-vzdělávací stánek o 
správném třídění odpadů.
Samotný Běh naděje odstartuje v 16:00 hodin, 
kdy od Divišova divadla vyrazí na trasu cyklis-
té. Po nich budou následovat běžci, chodci, 
koloběžky, maminky s kočárky. Přispět můžete 
finanční částkou nebo si zakoupit různé před-
měty s  logem Běhu naděje, jako jsou trička či 
reflexní doplňky.

Občerstvení zajistí 
žamberští dobrovolní hasiči. 

PODPOŘTE SVOU ÚČASTÍ 
VÝZKUM RAKOVINY!

Monika Škodová, kultura a propagace města

mailto:centrum@cema-nno.cz

